

# PÁLYÁZAT 8 NAPOS CIPRUSI NEMZETKÖZI CSEREPROGRAMBAN VALÓ RÉSZVÉTELRE



Jól beszélsz angolul?

Szeretnél megismerkedni  
külföldi fiatalokkal?

Érdekel egy ciprusi kaland?

**A program célja:** a partnerországokból érkező fiatalok megismerjék a különböző energia forrásokat pl. zöld energia, hagyományos energiaforrások, megújuló energia, ezáltal pedig egy átfogó képet tudjanak alkotni ezzel kapcsolatban. Segíti őket abban, hogy miképpen hasznosíthatják az energiaforrásokat új állások teremtésére vagy akár állások keresésére. A résztvevők ugyanakkor megismerhetik, hogy az egyes országok miképpen használják energiaforrásaikat egy jobb jövő megteremtéséért.

**Program időtartama:** 2014.03.12.-2014.03.19.

**Program helyszíne:** Ciprus

**Költségek:** az utazási költség 30%-a terheli a résztvevőket  
a program fedezi a szállás és ellátás teljes költségét és az utazási költségek 70%-át

**Magyar koordinátor szervezet:** Junior Achievement Magyarország, 6722-Szeged, Petőfi Sándor sgt. 12.  
Tel.: +36-62-552-858, mobil: +36-30-996-0359

**Résztvevők:** 6 fiatal, 13 és 18 év között, magabiztos angol nyelvtudás

**Jelentkezési határidő:** 2014.01.24. péntek, az eredményről e-mailben értesítjük a jelentkezőket

**Jelentkezés menete:** kérjük a kitöltött jelentkezési lapot és a tanári referenciát elektronikusan a kovacs.ildiko@ejam.hu címre beküldeni

**Program menete:** a résztvevők kiválasztását követően a program koordinátora folyamatosan tájékoztatja a részletekről a fiatalokat, 18 évnél fiatalabb résztvevők esetén a szülők számára is nyújt tájékoztatást. A kiutazás egy felnőtt vezető felügyelete alatt történik. A ciprusi helyszínen összesen 49 fő, különböző nemzetiségű résztvevőből áll össze a csapat, akik a program időtartama alatt folyamatosan együtt dolgoznak illetve töltik a szabadidejüket. A program nyelve angol, így csak olyan fiatalok jelentkezését tudjuk fogadni, akik magabiztosan használják a nyelvet. A kiutazás repülővel történik.

**További információ:** további információért illetve tájékoztatásért keresse a program koordinátorát Kovács Ildikót a Junior Achievement Magyarország Alapítvány munkatársát ,  
e-mail: kovacs.ildiko@ejam.hu , telefon: +36-30-996-0359, 6722-Szeged, Petőfi S. sgt. 12.